

俄美元首通话难解俄乌停火分歧

新华网消息 俄罗斯总统普京同美国总统特朗普18日通电话，就解决乌克兰危机、俄美关系正常化等一系列问题展开讨论。分析人士指出，尽管双方就俄乌停火释放出一些积极信号，但美俄分歧仍存。当前，俄乌战场硝烟未平，各方围绕停火的博弈仍在持续，此次通话难解俄乌停火分歧。

表态积极

18日，俄美元首时隔一个多月再次通话。根据美国白宫和俄罗斯总统网站发表的声明，双方就解决乌克兰危机、俄美关系正常化等一系列问题展开讨论。

俄罗斯总统网站18日发表声明说，普京对特朗普提出的俄乌在30天内同时放弃袭击对方能源基础设施的提议表示支持，并立即向俄军下达了相应命令。就特朗普提出的30天停火倡议，俄方提出一系列重要主张，包括确保对俄乌双方整个接触线上的停火进行有效管控、停止乌境内强制动员和重新武装乌军部队。

声明还说，俄乌将于19日以“175对175”交换被俘人员。正在俄罗斯医疗机构接受治疗的23名乌克兰重伤军人也将被移交。

白宫当天发表声明说，美俄双方同意俄乌冲突需要以实现长久和平结束，停止冲突将从能源和基础设施停

火开始，同时将就实施黑海海上停火、全面停火和永久和平进行技术谈判。

另据媒体报道，乌克兰总统泽连斯基18日晚对媒体表示，乌方支持关于俄乌停止袭击对方能源基础设施的提议。美国《纽约时报》报道说，如果俄乌能切实停止袭击对方能源基础设施，将意味着冲突三年多来双方首次实现相互约定的部分停火。

俄美元首通话结束后，美国中东问题特使史蒂文·威特科夫表示，美俄将于23日在沙特阿拉伯城市吉达就俄乌停火细节举行谈判。

分歧明显

通话结束后，特朗普在社交媒体发文说，与普京的通话“富有成效”，两人讨论了和平协议的“许多要素”。但多家美国媒体注意到，俄方没有在通话中答应特朗普提出的30天停火倡议。

分析人士还指出，美俄双方就通话内容的表述存在差异，也未提及通话是否讨论俄乌土地划分等关键议题，反映出美俄双方围绕俄乌冲突停火仍存在诸多分歧。

多家外媒报道说，特朗普在通话后表示，俄乌已同意30天内停止攻击对方“所有能源和基础设施”，俄方则表示将停止攻击对方“能源基础设施”，却未提及桥梁等其他基础设施

施。此外，俄方表示，普京坚持认为持久和平取决于彻底停止向乌克兰提供外国军事援助和情报信息，而特朗普对媒体表示通话中没有谈及对乌援助问题。

特朗普在通话前还曾透露，双方将讨论土地等问题，包括讨论俄乌“分割特定资产”。然而双方在声明中均未提及通话是否讨论了俄乌土地划分、“特定资产”分割、乌克兰加入北约、美国对俄制裁等重要议题。分析人士认为，这些议题的“缺席”也意味着双方分歧明显。

美国《新闻周刊》文章认为，尽管美俄强调在解决俄乌冲突上有共同利益，但在停火范围和未来谈判条件等关键问题和细节上仍有差异。

多方博弈

在俄美元首通话当天，俄乌在战场上的冲突仍在继续。俄国防部18日晚称，乌克兰军队当天对俄别尔哥罗德州发动了5次袭击，俄军击退了乌军进攻。此外，俄军还对相邻的乌克兰苏梅州境内乌军和装备进行了40多次打击，动用了约40枚航空炸弹。

分析人士认为，当前俄乌战场硝烟未平，美乌俄欧各自诉求难以得到解决，围绕停火以及冲突解决的博弈仍在持续。

泽连斯基18日表示，乌方对俄方

的停火诚意感到怀疑。他说，停火应该是无条件的，而普京在通话中提出一系列停火条件，目的是尽可能削弱乌军。他再次强调，作为冲突方之一，“没有乌克兰的谈判不会有结果”。

《纽约时报》报道说，一些美方官员认为，俄方似乎在采取“拖延战术”，让外界觉得其在参与谈判，同时在战场上持续施压以维护优势。

欧洲方面，法国、德国和英国领导人对俄美元首通话表示欢迎。不过，英国《卫报》分析文章指出，法国和德国方面强调乌方必须参与和平谈判，英国则表示谈判目标是“实现乌克兰公正、持久和平”，折射出欧洲方面对特朗普政府优先关注达成协议而非确保真正停火与和平的担忧。

在乌克兰问题上，美俄近来频繁接触，欧洲也加紧介入。15日，英国、法国、欧盟委员会等20多个国家和地区组织领导人召开首次“志愿联盟”视频峰会，讨论继续援乌和对俄施压问题，并同意20日召开军事会议。17日，欧盟理事会批准了向乌克兰提供35亿欧元的援助。

美国智库大西洋理事会文章指出，欧洲的一系列行动源于美国对立场的转变，让欧洲感到“被抛弃”，美欧分歧加剧。分析人士指出，在多方诉求难以调和的当下，各方对停火能否得到监督和落实缺乏信心和互信，也将为停火前景蒙上阴影。

8天变9个月

美滞留太空宇航员终返地球

新华网消息 在国际空间站滞留超过9个月的美国宇航员威尔莫尔和威廉姆斯搭乘美国太空探索技术公司“龙”飞船于美国东部时间18日返回地球。

一同返航的还有美国宇航员尼克·黑格和俄罗斯宇航员亚历山大·戈尔布诺夫。

据美国航天局直播，搭载这4名“Crew-9”任务宇航员的“自由”号“龙”飞船于美国东部时间18日1时05分(北京时间18日13时05分)脱离国际空间站启程返航。经过近17个

小时飞行后，飞船于美国东部时间18日17时57分(北京时间19日5时57分)在佛罗里达州附近海域溅落。

在溅落点附近等待的回收船对飞船进行打捞和安全回收。待飞船被抬升至甲板上固定后，舱门打开，4名宇航员在医疗团队协助下依次出舱，他们面带微笑向迎接团队挥手致意。据介绍，他们将接受常规医疗检查，随后乘飞机前往位于休斯敦的美国航天局约翰逊航天中心与家人团聚。

威尔莫尔和威廉姆斯去年6月5

日搭乘美国波音公司“星际客机”飞赴国际空间站，执行该飞船首次载人试飞任务。这艘飞船6月6日飞抵空间站，原定6月14日返航，但由于出现推进器故障和氨气泄漏等问题，返航时间一再推迟。出于安全考虑，美航天局最终决定让“星际客机”在9月6日脱离空间站不载人返回地球，而这两名宇航员于今年3月改乘“龙”飞船返回地球。他们返回前在太空总共停留286天。黑格和戈尔布诺夫于2024年9月28日搭乘“自由”号“龙”飞船飞赴空间站，在太空

停留171天。

据美航天局介绍，4名宇航员在太空期间进行了诸多科学实验和技术演示，包括太空微生物研究、太空环境如何影响人体健康及植物生长、卫星新材料研究等。威廉姆斯以职业生涯总计62小时6分的太空行走时长创下女性航天员最长太空行走纪录。

“龙”飞船是美国首个由私营企业建造并运送宇航员往返空间站的载人飞船，也是自美国航天飞机之后首个获美航天局认证的常规运送宇航员往返空间站的新型载人飞船。

公 告

国网通山县供电公司对2025年最新清理需销户的专变用户共计64户，供电合同已到期且全暂停时间长达半年及以上用户进行销户，如销户客户仍需用电，请于2025年3月31号前至辖区供电营业厅办理供用电合同续签手续。如销户客户户号内有余额，请携带相关资料到辖区供电营业厅办理退费手续。

退费为个人客户需携带资料：身份证(本人)、退费申请书(签字按手印)、银行卡(本人)。退费为单位客户需携带：

营业执照复印件、法人身份证复印件、退费申请书、开户许可证、对公账户信息或法人名下银行卡复印件(以上资料均需加盖单位公章)。

用户清单(64户)：通山联谊石材厂、通山县联谊石材厂3号变、鸡口山村理石厂、袁观斗、袁达洞、通山应发石业有限公司、板桥水泥砖厂、邓细棕理石厂、湖北乾峰融创建设工程有限公司(基建用电)、启宏石材厂、洪增厂、通山县思坚大理石厂、华长春厂、通山国俊石材厂、陈绪彬厂、通山县兴米青石板厂、王能仁厂、刘艳军、富泉厂、通山县洪港镇大山青石板工艺厂、清泉厂、创进黑板厂、通

山昌欣石材资源开发有限公司、天发砖厂、通山县洪林石材厂、洪鑫青石板厂、通山县雄风石材厂、光明石材厂、佳裕石材厂、通山县九宫河拦河闸除险加固项目(建设管理部)、通山县通富水泥制品厂、通山明江种养殖专业合作社、横垱山、通山县富阳水电开发有限责任公司、船卜茶厂、湖北时代环保科技炭业有限公司、虎头山泵站、湖北省交通厅武黄高速管理处(烽火停车区)、通山石龙洞旅游开发有限公司、锑矿、华泰石英沙厂、陈进宝煤矿、通山县安发竹制品加工厂、宏鑫造纸厂、通山华顺建筑材料有限公司、通山县南林纤维织布厂、通山县南鑫

牛羊养殖基地、通山县楠林石航泉采石厂、通山楠林万寨精制石灰厂、中楠棉业、湖北省路桥集团有限公司(咸九高速7至16号)、通山县岭下竹制品厂、通山森源建材有限责任公司(制砂车间)、寺下泉站(2)、通山县鸿发水泥制品厂、湖北盛华再生能源开发有限公司、通山县审计局(基建用电)、石通石材公司、四海玄武岩有限责任公司、通山县豪杰石材厂、通山县人口和计划生育局、通山县振兴石英砂厂、唐兰仙。

国网湖北省电力有限公司
通山县供电公司

湖北九洲汉地置业有限责任公司资产出租结果公示

序号	集团公司名称	资产所属企业	资产名称	资产位置	出租面积(平方米)	报价人	最终报价(元/平方米/月)	承租期限	报价排名
1	四川九洲投资控股集团有限公司	湖北九洲汉地置业有限责任公司	汉地尚街	湖北省咸宁市温泉潜山路教院巷1号铺号2089-2090	352.75	储国贤	18	60个月	第一名
2	四川九洲投资控股集团有限公司	湖北九洲汉地置业有限责任公司	汉地尚街	湖北省咸宁市温泉潜山路教院巷1号铺号2091-2092	149.67	周立康	20	36个月	第一名

公示期：2025年3月20日至2025年3月26日

企业联系电话：0715-8161888